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L e Jlugzeuge F, und F,
Die geradlinigen Flugbahnen zweier mit konstanter Geschwmd|gl.<elt flle'gsnie Flug
-ﬂ ' nnen mithilfe eines Koordinatensystems angegeben werden. F; beﬁrjndet Slcd‘e < Koordinate gibt die
Beobachtungsbeginn in P(3]512), Flugzeug F, in R(-1133) (Angaben in km; IP ;kt Q(-11913), F, bewegt
Flughthe tiber dem ebenen Gelénde an). F, befindet sich nach einer Minute im Pu
2
sich in Richtung (—2) mit einer Geschwindigkeit von SOOkTm.
1
a) In welchem Punkt befindet sich Flugzeug F; nach 3 Minuten?
Wann hat F, eine Hohe von 6km?

Bestimmen Sie die Geschwindigkeit von F, in krm
Wo befindet sich F, nach einer Minute?

b) Zeigen Sie, dass sich die Flugbahnen von F; und F, nicht kreuzen.

Wie weit sind F; und F, nach drei Minuten voneinander entfernt? Berechnen Sie den minimalen Abstand der
beiden Flugzeuge.
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